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Ｑ8.制服についてお尋ねします。あなたは本学の制服を着用することに対して、どのように思っていますか。
学科・専攻 計 在学生 回答率

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
24 19 8 2 53 57 93.0%

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
5 18 30 2 55 72 76.4%

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
16 15 4 0 35 36 97.2%

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
3 12 13 2 30 35 85.7%

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
12 8 8 2 30 48 62.5%

制服を着るのが好きだ 制服があって良かった 制服を着ることに抵抗感がある 無回答
5 13 13 1 32 49 65.3%

学生コメントから
※「制服があって良かった」と回答した学生のコメントから、1年生・２年生ともにスーツの代わりになる。という観点から回答している。
※２学年になると、学生のコメントから、就活や実習等で制服を着ることによって、聖母の学生であることが分かってしまうことに抵抗感を持つ。
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